
В Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в разбойном нападении на сотрудника прокуратуры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение документов).

По версии следствия, обвиняемый, вооружившись ножом, подбежал к сотруднику прокуратуры и нанес несколько ранений, похитив сотовый телефон и служебное удостоверение, скрылся.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был установлен и задержан по горячим следам. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826429>